

Kunfehértó Község Polgármesterének

Előterjesztése

az Önkormányzat törzskönyvi kivonatának módosításához

(Képviselő-testület 2014. november 26-i)

A törzskönyvi nyilvántartás 2014. év eleji változásával a szakfeladatokat már nem tartalmazzák az alapító okiratok és a Törzskönyvi nyilvántartás, helyette kormányzati funkciók kerülnek megjelenítésre. A kormányzati funkciók, a megelőző időszakban használt szakfeladatok megfeleltetésével kerültek 2014. február 28-ig a Törzskönyvekben felvételre. Ehhez Képviselő-testületi döntésre, illetve alapító okirat módosításra az általános eljárásrend szerint nem volt szükség.

A szakfeladatok megfeleltetése azonban nem volt minden esetben egyértelmű, illetve több funkciót tartalmazó szakfeladatok egy funkcióra, más esetben egy funkció szakfeladatok több funkcióra kerültek átfordításra.

E miatt vált szükségessé, hogy a Törzskönyvi nyilvántartásba felvételre kerüljenek az alábbi funkció kódok, melyek használata az Önkormányzat tevékenységi köreiből nélkülözhetetlen, és az év eleji átfordítás során nem jelentek meg:

- *081 061 Szabadidős park, fürdő és strandszolgáltatás*
Itt számoljuk el a Tófürdőhöz kapcsolódó bevételeket és kiadásokat.

- *074 031 Család és nővédelmi egészségügyi gondozás*
Itt kell elszámolni a gyermekvállalás optimális körülményeinek elősegítése céljából az anya fogamzás előtti gondozásával, a genetikai tanácsadással, a termékenységi ciklus alatti gondozással, a családtervezési ismeretek és a fogamzásgátló módszerek megismertetésével, valamint a nők fokozott védelméhez szükséges összetett megelőzési tevékenységgel, egészségvédelemmel, valamint az anya és a 0-3 éves gyermek védőnői gondozásával összefüggő feladatok bevételeit és kiadásait (védőnői feladatok).

Határozati javaslat:

Kunfehértó Község Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy az alábbi Kormányzati funkciók a Törzskönyvi nyilvántartásba felvételre kerüljenek:

081 061 Szabadidős park, fürdő és strandszolgáltatás
074 031 Család és nővédelmi egészségügyi gondozás

Kunfehértó, 2014. november 14.

Huszár Zoltán
polgármester